

'ಎಯ್ಸ್ ಪ್ಯಾಕ್' ಮಾಡಿದ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ಹಂತ ಹಂತವಾಗಿ ತೋರಿಸುವ ವೀಡಿಯೋ ತುಣುಕುಗಳನ್ನು ಈಗಲೂ ನೋಡುತ್ತಾ, ಅದನ್ನೇ ಅನುಕರಿಸುವ ಪದ್ಧತಿಯು ಕೊರತೆ ಇಲ್ಲ. ಹೈಟಿಕ್ ರೋಷನ್ ತಮ್ಮ ತೋಳುಗಳನ್ನು ಅಷ್ಟು ಉಬ್ಬಿಬ್ಬಾಗಿ ಕಾಪಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಎಷ್ಟು ತೂಕ ಎತ್ತುತ್ತಾರೆ ಎಂಬುದನ್ನು ನೋಡಿ ಚರ್ಚೆ ನಡೆಸುವವರಿದ್ದಾರೆ. 'ಸಿಂಗಂ' ರೀಮೇಕ್ ಚಿತ್ರಕ್ಕಾಗಿ ಅಜಯ್ ದೇವಗನ್ ನಲವತ್ತು ದಾಟಿದ ವಯಸ್ಸಿನಲ್ಲೂ ಅನುಸರಿಸಿದ ವ್ಯಾಯಾಮ ಕ್ರಮದ ಬಗ್ಗೆ ಉಪನ್ಯಾಸ ನೀಡುವವರೂ ಉಂಟು. ಮಗನ ಬೇಡಿಕೆ ಈಡೇರಿಸಲೆಂದು ಶಾರುಖ್ ಖಾನ್ ತನಗಿಷ್ಟವಿಲ್ಲದಿದ್ದರೂ 'ಸಿಕ್ಸ್ ಪ್ಯಾಕ್' ಹೊಟ್ಟೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡು 'ದರ್ಡ್ ಡಿಸ್ಟೋ' ಮಾಡಿದ್ದೂ ಈ ಕಾಲದ ಸತ್ಯ. 'ಅಣ್ಣಾ ಬಾಂಡ್' ಚಿತ್ರಕ್ಕೆಂದು ಪುನೀತ್ ಕೂಡ ಹೊಟ್ಟೆಯನ್ನು ಪದರಗಟ್ಟಿಸಿಕೊಂಡು ಶಸ್ತ್ರ ಹಿಡಿದು ನಿಂತು ಪೋಸ್ ಕೊಟ್ಟಾಗ ಅವರ ತಾಯಿ ಪಾರ್ವತಮ್ಮ ರಾಜ್‌ಕುಮಾರ್ ಕೂಡ ಬೆರಗಿನಿಂದ ನೋಡಿದ್ದರು. ಆದರೆ, ಇವತ್ತಿಗೂ ಪುನೀತ್‌ಗೆ ತಮ್ಮ ತಂದೆಯಂತೆ ಸದಾ ಕಾಲ ಸೊಂಟದ ಅಳತೆಯನ್ನು ಏಕರೀತಿ ಕಾಪಾಡಿಕೊಳ್ಳುವುದು ಸವಾಲೇ ಸರಿ.



ಯಾವ ಕಾಲದ್ದು ಈ ಪರಿಕಲ್ಪನೆ?

'ಬಾಡಿಬಿಲ್ಡಿಂಗ್' ಪರಿಕಲ್ಪನೆ 19ನೇ ಶತಮಾನಕ್ಕೆ ಮುಂಚೆ ಇರಲಿಲ್ಲ. ಪ್ರಷಿಯಾದ

'ಈ ಸಿಕ್ಸ್‌ಪ್ಯಾಕ್ ಗೀಕು ಮಾಡೋತಾರಲ್ಲ, ಅದು ಅಷ್ಟು ಸಲೀಸೇ? ನಮ್ಮ ವಯಸ್ಸಿನೋರು ಅದನ್ನ ಮಾಡೋದೇ? ಅದಿಲ್ಲದೇ ಇದ್ದರೆ ಜನ ಸ್ಟೀನ್ ಮೇಲೆ ನಮ್ಮನ್ನ ನೋಡೋಲ್ಲ? ಬರೀ ದೇಹ ತೋರಿಸಿದ್ರೆ ಸಾಕೇ; ಆಕ್ಟಿಂಗು ಗೀಕ್ಟಿಂಗು ಮಾಡೋದ್ ಬ್ಯಾಡ್ಡೇ? ಏನ್ ಟೈಮ್ ಬಂತಪ್ಪಾ...' ಎಂದೊಮ್ಮೆ ನಟ ಜಗ್ಗೇಶ್ ತಮ್ಮದೇ ಶೈಲಿಯಲ್ಲಿ ಹೇಳಿ ನಿಟ್ಟುಸಿರಿಟ್ಟಿದ್ದರು.

ಸರ್ವೇಜನಃ ಸುಖನೋ ಭವಂತುಃ

ಸಮಸ್ಯೆ ನಿಮ್ಮದು ಪರಿಹಾರ ನಮ್ಮದು

ॐ ದಕ್ಷಿಣ ಭಾರತದಾದ್ಯಂತ ಜನಮನ್ನಣೆ ಪಡೆದಿರುವ ವಂಶಪಾರಂಪರಿಕ ॐ
 + ವಶೀಕರಣ ಮಾಂತ್ರಿಕರು +
 (★) ಶ್ರೀಯುತ ಪರಶುರಾಮ್ ಗುರೂಜಿ (★)



ಶ್ರೀ ನಾಯಿಬಾಬಿ ಉಪಾಸಕರು

ಸ್ತ್ರೀ ಪುರುಷ ವಶೀಕರಣ, ಸತಿಪತಿ ಕಲಹ, ಡೈವೋರ್ಸ್ ಪ್ರಾಬ್ಲಮ್, ಸಾಲಬಾಧೆ, ಪ್ರೇಮವಿಚಾರ, ಸಂತಾನಫಲ, ವ್ಯಾಪಾರಾಭಿವೃದ್ಧಿ, ಜಮೀನು ವಿಚಾರ, ಕೋರ್ಟ್‌ಕೇಸ್, ಮಾಟಮಂತ್ರ, ಪ್ರೇತಬಾಧೆ ಇನ್ನಿತರ ನಿಮ್ಮ ಸಮಸ್ಯೆ ಏನೇ ಇರಲ ಎಷ್ಟೇ ಕಠಿಣವಾಗಿರಲ ಕೇರಳ ಮತ್ತು ಕೊಚ್ಚಿಗಾಲದ 16ನೇ ಶತಮಾನದ ಪ್ರಾಚೀನ ತಾಳಿಗ್ರಂಥದ ರಹಸ್ಯವಾದ ಮಹಾರುದ್ರಶಾಲ ಪ್ರಣವಶಕ್ತಿಯಿಂದ

ಕೇವಲ 5 ದಿನದಲ್ಲಿ 100% ಪರಿಹಾರ ಶತಸಿದ್ಧ

ನಿವೃತ್ತ ವಿಜ್ಞಾನಿ ದೈವ, ದೇವಸ್ಥಾನ ಮತ್ತು ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯರಲ್ಲಿ ಕೇಳಿ ಪರಿಹಾರ ಸಿಗದೆ ಸೊಂಟದ್ದರೆ ಶೀಘ್ರ ಪರಿಹಾರಕ್ಕಾಗಿ ಇವರೆನ್ನೊಮ್ಮೆ ಭೇಟಿಮಾಡಿ.

ಇಲ್ಲ ಹೇಳುವ ವಿಷಯವನ್ನು ಗುಪ್ತವಾಗಿಡಲಾಗುವುದು. ಹಾಗೂ ಗುರೂಜಿಯವರಲ್ಲಿ ನಿಸ್ಸಂಕೋಚದಿಂದ ಮಾತನಾಡಲು ಕರೆಮಾಡಿ:

ಫಾಯಂ ಮನೆ ವಿಳಾಸ: **ಜೈಬಾಲಾಜಿ ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯಂ 9620444460**

ಬನಶಂಕಲಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ, ಮುಖ್ಯಬಸ್‌ನಿಲ್ದಾಣದ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ, **ಬನಶಂಕಲಿ** ಬೆಂಗಳೂರು.

ವಿಶೇಷ ಕಲೆ ಪೇಪರ್ ಕಟ್ಟಿಂಗ್ ತಂದವರಿಗೆ ಮುಜರಾಯಿ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಧಾರ್ಮಿಕ ದತ್ತಿ ಇಲಾಖೆ ಹಾಗೂ ಮಾದಾಯಿಶಾಸ್ತ್ರ ಸಂಶೋಧನೆ: ಭಗವತಿ ದೇವಸ್ಥಾನಂ (ತಳಿಪರಂ) ಕೇರಳ ವತಿಯಿಂದ ಉಚಿತ ಸೇವೆಗಳು ಮತ್ತು ಪರಿಹಾರಗಳು ಲಭ್ಯವಿದೆ.